
Друк викрійки 

Використовуйте програму Adobe Acrobat Reader або Microsoft Edge. 

Відкрийте файл у форматі A4 у програмі. 

У налаштуваннях друку поставте галочку “Реальний розмір”. 

 

Якщо у вас Macintosh, система може повідомити про вихід фрагмента малюнка за область 

друку. При цьому будуть запропоновані два варіанти дії: “Зменшити” або “Обрізати”. Виберіть 

опцію «Обрізати», тоді маштаб залишиться 100%. 

Роздрукуйте пробну сторінку, виміряйте зображення лінійки на двох сторонах сторінки. Якщо 

принтер налаштовано правильно, розміри реальної лінійки співпадатимуть з розмірами 

надрукованих лінійок.  

 

 

Виріжте деталі викрійки по товстим суцільним лініям.  



УВАГА: викрійки не містять припусків на шви. Надруковані лінії викрійки є лініями шва, і ви 

повинні додати припуски до кожного шва по всій його довжині при розкроюванні тканини.  

Ширина припусків від 0,5 см до 1 см, залежіть від того, як тканина осипається на зрізах. Чим легше 

осипається, тим припуск більше. 

Тканину для розкроювання складіть «узгин», лицьовою стороною всередину. 

 

Готові деталі на тканині: 

 

З’єднайте між собою смужки (верхню з верхньою, а нижню з нижньою) з обох сторін, 

лицьовими сторонами всередину: 

 

   



З’єднайте між собою основні деталі (верхню з верхньою, а нижню з нижньою) лицьовими 

сторонами всередину: 

 

 

Пришийте смужки до основних деталей - верхні до верхніх, а нижні до нижніх, лицьовими 

сторонами всередину. Можна одразу пришивати обидва зрізи смужки, складеної вздовж, 

виворітною стороною всередину. На фото пришили спочатку один зріз смужки, потім відігнувши 

інший край пришили і його. 

   



   

Намітьте з виворітної сторони деталей лінії виточок, звірившись з викрійкою. Зшивайте виточки 

з виворітної сторони по цим лініям. Легше спочатку позшивати окремо виточки на верхніх та 

нижніх деталях, а потім з’єднувати їх між собою. На фото їх окремо посколювали булавками, а 

зшивали одразу верхню з нижньою. 

   

Зшивайте верхні деталі з нижніми, починаючи з середніх виточок, крайні в останню чергу. 

 



   

  

Коли верхні деталі з нижніми з’єднані по всім виточкам, зшийте смужки по бокам виробу. 

Зшивайте непомітними ручними стібками, якщо не плануєте потім нашивати зверху ще одну 

смужку, інакше можна прокласти машинну строчку. На фото прокладено строчку «зигзаг». 

 



Набийте наповнювачем. Допомагайте собі розподіляти наповнювач довгою паличкою. 

 

Зшийте смужки, з’єднуючи верхні деталі з нижніми. Зшивайте непомітними ручними стібками, 

якщо не плануєте потім нашивати зверху ще одну смужку, інакше можна прокласти машинну 

строчку. 

  

Міцною ниткою стягніть виріб у місці з’єднання стулок: 

   



Сколіть з боків края стулок та перевірте чи може мушля стояти на столі однією стулкою вниз а 

іншою вгору. Якщо вона перевертається місцем з’єднання стулок до столу, вшийте в края стулок 

щось важке, наприклад монетки: 

 

Якщо смужки зшивали машинним швом і шов вам не подобається, нашийте зверху інші смужки 

непомітними ручними стібками. 

  

По бокам зшийте між собою стулки непомітними ручними стібками. 

 


